



ERRATA Nº 001

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2024

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÉDICO I –
ENDOCRINOLOGISTA, MÉDICO I – ANGIOLOGISTA E AUXILIAR DE CONSULTÓRIO
DENTÁRIO.**

ONDE SE LÊ:

3.3 - Os cargos de **Médicos e Auxiliar de Consultório Dentário** a serem preenchidos serão temporários para atender a demanda excepcional em razão de que não houve candidatos aos cargos o suficiente, inscritos no concurso 01/2023, nessas especializações. A finalidade é dar continuidade aos serviços prestados à população. O contrato de trabalho terá vigência de 01 ano podendo ser prorrogável por mais um ano.

LEIA-SE:

3.3 - Os cargos de **Médicos e Auxiliar de Consultório Dentário** a serem preenchidos serão temporários para atender a demanda excepcional em razão de que não houve candidatos aos cargos o suficiente, inscritos no concurso 01/2023, nessas especializações. A finalidade é dar continuidade aos serviços prestados à população. O contrato de trabalho terá vigência de 06 meses podendo ser prorrogável por até 2 anos.

Guaxupé, 16 de janeiro de 2024.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO